
 

Letos se v Setoře nesešel jen rok s rokem, ale v tomto případě se sešlo první čtvrtstoletí působení firmy Setora 
na českém pohřebním trhu. Z tohoto důvodu jsme připravili pro naše obchodní partnery setkání se širokým 
doprovodným programem. 

Celou akci jsme „spustili“ ve středu 18. května 2016 úderem 12. hodiny přivítáním všech účastníků setkání, 
kterých se tentokrát sešel úctyhodný počet. 

Jednatel firmy Ing. Michal Třešňák přivítal pozvané hosty a poděkoval za důvěru, kterou Setora od svých 
partnerů získává. Ve svém úvodním projevu shrnul 25 let působení firmy Setora na českém i zahraničním trhu, 
připomněl historii firmy, současné radosti i strasti podnikání, novinky ve výrobě, nové technologické postupy a 
představil plány do budoucna.  

Představení rakví jsme letos rozdělili 

do 3 částí:   

1) Historie - zde jsme 

připomněli typy vyráběné při vzniku 

závodu před 25 lety, jednalo se o 

rakve s označením PN 5, PN 9 a PN 

9M a na těchto jsme ukázali, jak se 

mění móda a trendy ve výrobě 

rakví, jak se mění technologie 

výroby a kam nás posunuly 

požadavky klientů. 

 



2) Současnost - zde byly představeny 

nejprodávanější typy rakví, jak ve skupině zdobených, 

zde vládnou rakve s označením T3Z, především pak T3Z 

ořech, tak i zástupci nejprodávanějších nezdobených 

rakví T4 a i tato typová řada má svého favorita a to rakev 

T4 tmavá. 

 

3) Budoucnost -  tato skupina byla věnována 

novinkám, které jsme vyvzorovali. Jednalo se o rakve 

v nových odstínech kovově modré, které budeme nabízet 

jak v provedení zdobeném, tak i lisovaném.  

Svůj proslov a přivítání přednesl i nový předseda SP ČR, 

pan Ladislav Kopal, který velmi kladně ocenil nejen 

kvalitu dnešní akce a snahu Setory o pořádání pravidelných setkávání obchodních partnerů, ale i snahu rozvíjet 

úroveň pohřebnictví v ČR.  

Symbolickým rozkrojením dortu s 25 svíčkami zahájil zakladatel firmy 

pan Josef Třešňák neoficiální část akce. „Spustil“ tak nejen odborné 

debaty, ale i diskuze o různých problémech všedních dní. Vždyť kde 

jinde prohovořit všechna úskalí tak specifického oboru jakým je 

pohřebnictví, než „mezi svými“.     

Poté následovaly prohlídky moderního závodu, předvedení výrobních 

technologií za provozu a odpovědi na dotazy návštěvníků. 

Přesun do Resortu Svatá Kateřina zajistily mikrobusy, které nás 

přenesly do krajiny čisté přírody, klidu a odpočinku. Návštěvníci zde 

mohli využít jako pozornost hostitele nabídku různých odpočinkových 

aktivit, například wellness, kosmetiku, manikúru, pedikúru, různé typy 

masáží nebo zapojit svaly ve sportovních aktivitách, a to ve střelbě či 

lukostřelbě na golfovém odpališti nebo se nechat svézt psím 

spřežením. 

 



Počasí nám přálo, sportování bylo 

velmi příjemné a procházka areálem 

byla zaslouženou odměnou za 

předvedené sportovní výkony. 

V podvečerních hodinách zasedali 

členové představenstva, DR a 

regionální zmocněnci SP ČR. 

Večerní program začal úderem 18. 

hodiny grilováním u budovy 

Pavilionu, kde výběr mas, uzenin, 

zeleniny a ostatních dobrot určitě 

potěšil každý mlsný a hladový 

jazýček. Program pokračoval 

s hudebním doprovodem skupiny 

Friends pod vedením pana Vaverky, 

který nejen že exceloval na saxofon, 

ale i vtipně moderoval a provázel celým večerem. Sportovní výkon pole dance tanečnice byl dalším pikantním 

zpestřením celého večera. Mezi tanečními výkony našich obchodních partnerů jsme ještě stihli vyhlásit nejlepší 

sportovce dne a především vylosovat letošního výherce víkendového pobytu v Resortu Sv. Kateřina – JUDr. 

Zdeňka Matějku, kterému ještě jednou gratulujeme a přejeme příjemný pobyt.  

Závěr společného večera byl korunován překrásným ohňostrojem, který si náš oslavenec, firma SETORA, spol. s 

r.o., jeho zaměstnanci a obchodní přátelé za 25 let společné práce zcela po právu zaslouží. 

 

Děkujeme všem obchodním partnerům a zástupcům SP ČR za účast. Věříme, že se všem naše akce líbila, že 

dokázala spojit příjemné s užitečným a nabídnout malé zastavení a odreagování v dnešní uspěchané době. 

……., tak zase někdy příště v Setoře, zachovejte nám svou přízeň a 

nezapomeňte, že stále platí: „Kdo nebyl v Setoře, jako by nebyl!“ 

  

V Počátkách, 25. května 2016 


